

推动文旅深度融合 培育打造支柱产业

西藏文旅产业高质量发展合作交流会在拉萨举行

拉萨融媒讯(记者杨璐)为深入挖掘西藏文化旅游资源,促进文创产业与旅游产业深度融合,日前,由市委统战部、市文旅局指导,西藏文化旅游创意园区管委会主办、西藏文化旅游创意园区创业创新基地承办的“文旅融合·共创未来”——西藏文旅产业高质量发展合作交流会在拉萨举行。

拉萨市委讲师团成员、市委党校高级讲师廖承英,西藏大学博士邓利剑等行业专家、学者,进行了文旅融合发展方向、政策指导分享专题讲座,并就文旅融合发展新模式、新路径进行主题交流,分享了成功的文旅融合案例。活动中,与会专家、学者及企业代表进行了经验交流分享,从产品创新、市场拓展、服务提升等多个维度,展示了文旅融合带来的显著成效。

各抒己见,既分享了各自在文旅融合实践中的成功经验,也直面挑战,共同探讨存在问题的解决方案,通过对比分析多个成功案例,提炼出了一系列可借鉴的经验和模式,为西藏文旅产业的创新发展提供了宝贵的启示。

此次交流会不仅是一次思想碰撞的盛会,更是一次务实合作的平台。参会人员纷纷表示,通过此次交流会,不仅拓宽了视野,更明确了文旅融合的发展方向 and 路径。同时,他们也表示将积极借鉴此次交流会成果,将所学所得应用到实际工作中,通过资源共享、优势互补,打造更多具有西藏特色的文旅产品,为游客提供更加丰富、多元的文旅体验。

全市乡、镇(街道)履行职责事项清单工作动员部署暨培训会召开

拉萨融媒讯(记者郝奕凝)11月5日,全市乡、镇(街道)履行职责事项清单工作动员部署暨培训会召开。

十三届三中全会作出的重大部署,是加强基层治理体系和治理能力现代化建设的重要基础性工作,是为基层减负的关键之举。

市委常委、组织部部长张定成出席会议并讲话。张定成强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于重要指示和党的二十届三中全会精神,贯彻落实中央精神和自治区部署要求,进一步提高政治站位,紧盯目标任务,压实工作责任,高质量编制我市乡、镇(街道)履行职责事项清单。

张定成指出,建立乡、镇(街道)履行职责事项清单是党的二十届三中全会作出的重大部署,是加强基层治理体系和治理能力现代化建设的重要基础性工作,是为基层减负的关键之举。张定成强调,要坚持和加强党的全面领导,为全面建设社会主义现代化新拉萨巩固基层基础、夯实执政根基。要坚持权责一致、责能一致,理顺县乡权责关系,切实为基层减负。要认真调查研究,充分沟通协商,自上而下、上下联动,做到实事求是、符合实际。要统筹减负与赋能双向发力,持续为基层治理注入活力。要加强组织领导,汇聚工作合力,严明纪律规矩,稳妥有序推进清单编制工作。

我市旅游行业社会机构爱心人士在林周县切玛村开展捐赠活动

拉萨融媒讯(记者乔梁)日前,由我市旅游行业一批热心从业者携手,共同发起了一场在林周县强嘎乡切玛村捐赠温暖活动,旨在通过实际行动,向切玛村困难群众传递社会关爱,助力乡村振兴。

活动中,来自我市的旅游从业者深入了解了切玛村群众的生产生活情况,纷纷表示,将继续携手旅游企业积极投身公益事业,宣传切玛村的特色产品和旅游资源,为当地的经济贡献自己的力量,为助力乡村振兴贡献更多的力量。

一方面,是自觉履行机构社会责任,呼吁更多人关注和支持乡村发展。下一步,我们将继续关注社会公益事业,积极参与各类公益活动,跟群众、驻村干部共同携手,创造更加美好的未来。旅游从业者公益活动发起人马政说。

此次活动不仅为切玛村的村民送去了温暖和关爱,也展示了我市旅游从业人员的良好形象和社会责任感。下一步,我市旅游行业将继续组织类似的公益活动,助力偏远贫困地区的乡村振兴,共同为实现乡村振兴贡献智慧和力量。

城关区定点医疗机构集体约谈会召开

拉萨融媒讯(记者齐永昌、普珍)为自觉规范药品零售和医疗保障服务等行为,维护医保基金安全,11月4日,城关区医疗保障局组织22家定点医疗机构召开定点医疗机构集体约谈暨医保基金监管法治宣传会。

会议通报了2024年度打击欺诈骗保全覆盖专项检查结果,传达了学习了《医疗保障基金使用监督管理条例》等内容,观看了警示教育宣传片,通过案例达到了对定点医疗机构的警醒作用。会议指出,部分医疗机构存在超标准收费、超剂量开药和高频次购药等违规行为。下一步,城关区将加强对公立定点医疗机构的培训和检查,积极查处违规使用医保基金的问题线索,维护

聚焦青年需求 搭建服务平台

团市委“青年夜校”开启青年夜生活“充电赋能”模式

拉萨融媒讯(记者莫瑞英)为更好推进青年发展型城市建设,进一步满足拉萨青年的发展需求,团市委立足青年精神文化需求,以“服务青年”为核心,发挥拉萨市少年儿童活动中心阵地作用,围绕“发展兴趣爱好”“促进人际交往”“家庭教育”等功能定位,于11月5日开设了第一期“青年夜校”。

当天晚上,“青年夜校”书法课程吸引了不少对书法感兴趣的青年参与学习。授课老师为大家讲解了中国书法艺术的来源、演变历史、书法中的“文房四宝”、书法运笔基础、字体结构等知识。学员们全神贯注地聆听老师的讲解,在挥毫落笔中细细品味书法艺术的魅力。

团市委在前期问卷调查的基础上,整合多方资源,汇聚优质师资力量,开设了书法、美术、舞蹈、家庭教育、茶艺、服装搭配、职场解压、家庭小技巧等课程,满足青年对技能学习、兴趣培养等方面的现实需求。

们根据课程需求招录了185人。团市委将坚持发挥桥梁纽带作用,实施好“五条原则”和“四大战略”,贡献青春力量,让城市和青年实现双向奔赴。”团市委副书记旦增卓玛说。



图为老师正在讲解书法艺术的来源。

拉萨融媒记者 莫瑞英摄

咫尺乾坤 园自苏州

苏州古典园林艺术开展

拉萨融媒讯(记者仁青拉姆)11月5日,由西藏自治区文物局、苏州市园林和绿化管理局主办,苏州市狮子林管理处、西藏自治区罗布林卡管理处承办的“咫尺乾坤 园自苏州”为主题的苏州古典园林艺术展在罗布林卡展出。

园林文化。这次展览作为文化交流的桥梁,加强了苏州和拉萨两地的文化交流,希望两地的合作和跨文化交流更加密切。

艺术展在开场舞《扎西雪巴》中拉开序幕,随后,评弹《秋思》《枫桥夜泊》悠扬的曲调将现场观众的思绪带到了千里之外。最后,相关负责人上台共同揭开象征吉祥友谊的“狮来运转”印章,并举行剪彩仪式。

此次展览精心打造“何以苏州”“文心汲古”“石品洞天”三个展厅,通过沉浸式园林场景再现形式,充分展现苏州园林在方寸间自然的精致与风雅,让观众身临其境,沉醉于这场园林文化盛宴,领略江南水乡的独特韵味。

苏州市狮子林管理处园管科工作人员王晔说:“这次的展览,我们把江南水乡古典园林的精华带到了雪域高原,希望大家在高原也能体验到来自千里之外江南水乡的古典

据了解,此次苏州古典园林艺术展将持续至11月20日。在此期间,观众不仅可以尽情欣赏江南文化的独特魅力,感受江南水乡如诗如画的景致和苏州园林巧夺天工的精妙,还能领取印有苏州十座园林代表性景点的明信片,留下专属纪念。



图为活动现场,演员在进行评弹《秋思》《枫桥夜泊》表演。拉萨融媒记者 仁青拉姆摄

南京市鼓楼区与墨竹工卡县签署媒体融合发展战略合作协议

拉萨融媒讯(记者次仁卓玛)通讯员洛克)为全面落实中央关于推动媒体融合向纵深发展、加强东西部文化交流与合作的要求,近日,南京市鼓楼区宣传部与墨竹工卡县委宣传部签署了媒体融合发展战略合作协议。

根据协议,双方本着优势互补、共同发展的原则,充分发挥鼓楼区媒体融合在技术创新、内容生产、运营管理等方面的优势,与墨竹工卡县开展深度合作,促进各区域、各媒

介资源、各生产要素协同配合和信息共享,加强在理论研究、传播手段、传播矩阵、主题宣传等方面的合作,进一步提升媒体传播力、引导力、影响力和公信力。

大家纷纷表示,将充分发挥两地媒体资源优势,结成共同发展联盟,提升主流媒体新闻舆论能力,为推进两地共建作出积极贡献。

闯红灯、翻越护栏、逆行……

这些交通陋习不可取



不文明行为曝光台

东路等不同路段均发现类似现象。记者在江苏路和林廓东路交叉路口看到,不时有行人闯红灯,非机动车逆行行驶且车主未戴头盔;城关区第二小学附近车辆占用人行道、占道等不文明行为。

日常生活中,有些人为了抢时间、图方便,抱着侥幸心理,闯红灯、翻越护栏、逆行,这些行为既不文明也十分危险,这是对自己和他人生命安全的极不负责。

文明交通,你我同行。希望广大市民摒弃不文明交通陋习,养成良好习惯,做文明交通参与者,做守法出行倡导者,共建共享文明城市交通环境。

西藏交发交通产业有限公司组织开展“强国复兴有我”主题党日活动



红色历史和文化底蕴,深刻感受城市发展变化,增强对党的光辉历程的认识和理解。

铭记历史感恩恩、团结奋进新征程,积极投身建设美丽幸福新西藏、共圆伟大复兴梦想的坚定信念。

通过本次主题党日活动,大家纷纷表示,将深刻领会红色历史背后蕴含的精神力量,将对党的热爱转化为实际行动,在今后的工作和生活中,时刻以党员的标准严格要求自己,发挥先锋模范作用。

在西藏博物馆,西藏交发交通产业有限公司的党员们参观了“雪域丰碑”西藏革命文物展,展厅里,一份份翔实的文字档案、一幅幅真实的图片照片、一件件珍贵的历史实物,立体化、多角度、全景式展示了在中国共产党的领导下,西藏实现和平解放、进行民主改革、推进社会主义建设的光辉历程,全面展现了党中央对西藏各族群众的关心关怀,深刻表达了全区各族干部群众

西藏交发交通产业有限公司纪委会副主任陈丹说:“我们第一站参观了西藏博物馆,感触很深,如今西藏各族人民的生活非常幸福,而且正在大踏步地往现代化的进程上迈进。我们的企业作为西藏基础设施建设的龙头企业,正在为城市建设而努力奋斗,今后也希望我们企业能够继续做大做强,让市民的获得感、幸福感、安全感不断提升。”

西藏交发交通产业有限公司党建人事部副主任敬文龙说:“通过本次主题党日活动,我们充分感受到了拉萨发生的翻天覆地的变化。下一步,我会用党的先进理论带动自己的工作,做到更好地服务公司员工,服务大众,服务社会。”

大家纷纷表示,将深刻领会红色历史背后蕴含的精神力量,将对党的热爱转化为实际行动,在今后的工作和生活中,时刻以党员的标准严格要求自己,发挥先锋模范作用。